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TCC & Tribal Nations 
Summary of College Achievement Summit Evaluation 

December 10, 2019 

Q1 - Person completing survey 

 

 

 

# Answer % Count 

1 Student 100.00% 71 

2 Other 0.00% 0 

 Total 100% 71 
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Q2 - What is your gender? 

 

 

# Answer % Count 

1 Male 43.66% 31 

2 Female 56.34% 40 

3 Other 0.00% 0 

 Total 100% 71 
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Q3 - Student year in school: 

 

 

# Answer % Count 

1 10th grade 23.88% 16 

2 11th grade 28.36% 19 

3 12th grade 28.36% 19 

4 Other 19.40% 13 

 Total 100% 67 

 

 

Q3_4_TEXT - Other 

9th grade (13) 
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Q4 - My race 

 

 

# Answer % Count 

1 Asian 0.97% 1 

2 American Indian/Alaska Native 56.31% 58 

3 Hispanic/Latino 4.85% 5 

4 Native Hawaiian or Other Pacific Islander 0.00% 0 

5 White 16.50% 17 

6 Two or more races 9.71% 10 

7 Black or African American 11.65% 12 

 Total 100% 103 
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Q4_2_TEXT - American Indian/Alaska Native* 

Cherokee (24) 

Chickasaw (1) 

Choctaw (4) 

Comanche (1) 

Creek (18) 

Peoria (1) 

Salamatof (1) 

Seminole (2) 

*Some respondents gave multiple responses. Each response was counted individually.  
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Q5 - Please rate the information you received today: 
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# Field Minimum Maximum Mean 
Std 

Deviation 
Variance Count 

1 
Today's event helped me to see myself as a 

successful college student 
2.00 5.00 4.24 0.73 0.53 70 

2 
Today's event inspired me to set new goals 

to prepare for college 
1.00 5.00 4.30 0.80 0.64 70 

3 
I learned new skills I believe will help me to 

be successful in college 
2.00 5.00 4.29 0.78 0.60 70 

4 
I learned tips I can use to increase my Math 

skills 
1.00 5.00 3.87 0.88 0.77 70 

5 
I learned tips I can use to increase my 

English skills 
1.00 5.00 3.96 0.88 0.77 69 

6 
I know what's required to apply for Tulsa 

Achieves 
2.00 5.00 4.09 0.82 0.68 70 

7 
I know what I can do to get money to pay 

for college 
2.00 5.00 4.24 0.84 0.70 70 

8 
I know what academic offerings are 

available at TCC 
2.00 5.00 4.25 0.79 0.62 69 

 

 

# Question 
Strongly 

Agree 
 Agree  Neutral  Disagree  

Strongly 
Disagree 

 Total 

5 

Today's event helped 
me to see myself as a 

successful college 
student 

40.00% 28 45.71% 32 12.86% 9 1.43% 1 0.00% 0 70 

4 
Today's event inspired 
me to set new goals to 

prepare for college 
45.71% 32 42.86% 30 8.57% 6 1.43% 1 1.43% 1 70 

3 
I learned new skills I 

believe will help me to 
be successful in college 

47.14% 33 35.71% 25 15.71% 11 1.43% 1 0.00% 0 70 

2 
I learned tips I can use 

to increase my Math 
skills 

25.71% 18 41.43% 29 28.57% 20 2.86% 2 1.43% 1 70 

1 
I learned tips I can use 
to increase my English 

skills 
28.99% 20 43.48% 30 23.19% 16 2.90% 2 1.45% 1 69 

 
I know what's required 

to apply for Tulsa 
Achieves 

35.71% 25 40.00% 28 21.43% 15 2.86% 2 0.00% 0 70 

 
I know what I can do to 

get money to pay for 
college 

47.14% 33 32.86% 23 17.14% 12 2.86% 2 0.00% 0 70 

 
I know what academic 

offerings are available at 
TCC 

43.48% 30 40.58% 28 13.04% 9 2.90% 2 0.00% 0 69 
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Q6 - I will be the first person in my family to attend college 

 

 

# Answer % Count 

1 Yes 42.25% 30 

2 No 57.75% 41 

 Total 100% 71 
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Q7 - Would you recommend today's program to others? 

 

 

# Answer % Count 

1 Yes 98.59% 70 

2 No 1.41% 1 

 Total 100% 71 
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Q8 - Was there something you wanted to learn about today that wasn't discussed? 

 

 

# Answer % Count 

1 Yes 17.39% 12 

2 No 82.61% 57 

 Total 100% 69 
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Q8_1_TEXT - Yes 

1. Like how much it cost for TCC 

2. I thought today was supposed to be information on my Native American tribe and learning about how to 
get scholarships through my tribe. 

3. I wanted to learn more on what I will be required to have to get my masters degree in the medical field, 
because I want to be a CNA. Also, wanted to know all the classes I will be required to have in order to get 
my masters degree in the medical field. 

4. I didn't really know what I wanted to learn but for right now anything I would have wanted to go over 
would be, how do you get a hold of your tribe? 

5. How to apply for financial aid 

6. More info about Tulsa Achieves & is it absolutely important that I file my fafsa to receive money to attend 
TCC? 

7. How are you focused on diversity 

8. I can't really explain on paper 

9. Do I have to right my name on this? 

10. Colnary art (cooking program) 

11. Coding classes or gaming career choices 

 

 


